

法轮功1999年4.25万人上访历史真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

【明慧网】法轮功从1992年5月传出至1999年7月的七年间，大陆炼法轮功的人数达到7,000万至1亿，当时中共官方媒体做过不少正面报导。

早于1998年下半年，以乔石为首的全国人大离退休老干部，对法轮功进行了详细调查、研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向江泽民为首的政治局提交了调查报告。

1999年2月，美国权威杂志《美国新闻与世界报导》(US News and World Report)发表文章谈到了法轮功在健身方面的好处：“国家体育总局局长说：

‘法轮功和其它气功可以使每人每年节省医药费1000元。如果炼功人是1亿，就可以节省1000亿元。朱镕基对此非常高兴。国家可以更好地使用这笔钱。’

1999年4月11日，天津教育学院的杂志发表了一篇〈我不赞成青少年练气功〉的文章，该文章引用不实的事例，指名诬陷法轮功。此文诽谤法轮功、误导舆论，诬陷之意明显。

于是数千名天津法轮功学员陆续前往编辑部澄清事实。杂志负责人了解了真相后，正准备发声明更正，不料4月23日，天津当局突然出动300多名防暴警察，殴打并逮捕了45名法轮功学员，有的学员当场受伤流血。天津公安故意放话说：“这是中央的决定，要想放人，得到北京去反映情况。”于是为了营救被抓的天津功友，发生4月25日的法轮功学员集体上访。

1999年4月25日，一万多名法轮大法修炼者从四面八方来到北京国务院信访办公室所在地——中南海西门附近，和平请愿。

当时的中国国务院总理朱镕基当天和上访的民众临时推选出的代表会谈，并做出了妥善处理，法轮功学员当晚和平散去。整个过程从清晨到夜晚，历时十多个小时，无暴力、无口号、无扰民、无垃圾，善意平静，创造了在中共几十年极权统治下不曾有过的官民成功对话、圆满解决问题的独有范例。

“4·25”上访的和平解决，受到国际社会的称赞，也为世界舆论所惊叹和称颂。当年荷兰媒体曾报导说：“我们荷兰有一个记者在4.25当天亲自到中南海采访法轮功学员。他写道：这是一支品德高尚的



▲1999年4月25日，万名法轮功学员和平请愿现场，执勤警察在闲聊。



▲从当时的央视新闻画面和现场照片都可以看到，上访法轮功学员的身后，并不是中南海特有的红色围墙；而上访法轮功学员隔街相望的才是中南海的红色围墙。并且无人聚集在中南海红色围墙的一侧。上访法轮功学员没有“围”住中南海。

队伍，并把《转法轮》称为蓝色经书，他在后面写道，他们（法轮功学员）有神的纪律，走后地上没有留下任何脏东西。”

“4·25”深刻见证了大法修炼者和平理性的内在、坚守良知的勇气。随着真相的日渐传播，越来越多的人认识到，“4·25”堪称中国历史上的一座道德丰碑。

法轮功倡导的“真善忍”触动了中共的“假恶斗”，尤其法轮功创始人巨大的道德感召力，让江泽民妒嫉得发狂，江泽民及其流氓集团蓄谋已久的阴谋，以所谓的“4·25”“包围中南海”为谎，全面发动了对法轮功的打压。◇

迫害众多法轮功学员 原南昌市委书记殷美根遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）二零二三年三月二十九日消息，原江西南昌市委书记、现省人大常委会党组副书记、副主任殷美根涉嫌严重违法，目前正被调查。在其任职九江市、南昌市期间，执行中共迫害政策，众多法轮功学员残遭迫害。殷美根的落马，应了中国古训：恶有恶报的天理。

殷美根，男，一九六三年八月出生，江西南昌人。二零零八年五月至二零一五年十二月，殷美根依次担任中共九江市委常委，市政府党组副书记、常务副市长、市委副书记，市政府党组书记、代市长、市长、九江市委书记。二零一六年十一月至二零二零年三月，殷美根担任江西省委常委、南昌市委书记、赣江新区党工委书记。

一、担任九江市党政负责人期间，众多法轮功学员遭严重迫害

二零零八年五月至二零一五年十二月，殷美根担任九江市中共党政主要负责人，期间当地法轮功学员遭到严重迫害。至少有法轮功学员：殷进美、单木芝被迫害致死；王月兰、陆振祥、何道珍被迫害含冤离世；王映、江小英被关押精神病院；吴冬莲、王全圣、纪淑君（河北籍）、谭美丽、田海英、李文红、吴若梅、孟正凤、周美丽被非法判刑；黎桂花、范路杰、钟祥维、桂白华、黄训贵、徐东玉、朱胜利被非法劳教；刘孝慈、张代娣等遭绑架。



二、担任南昌市委书记期间，迫害法轮功学员的恶行

二零一六年十一月至二零二零年三月，殷美根一直担任南昌市委书记。自二零一六年十一月二十八日起，南昌市许多七十岁以上的老年法轮功学员，在使用免费的老年乘车证刷卡乘坐公交车时，刷卡机显示乘车证无效。当这些老年法轮功学员到市公交公司办理乘车证的窗口询问缘由时，工作人员回答：你们去找南昌市委，言下之意是南昌市委直接下令，指使他们这样做的。坊间传闻，是南昌市委为了阻止老年法轮功学员乘坐免费公交车外出讲真相，而强行剥夺了这些老人免费乘坐公交车的合法权利。

二零一七年三月，南昌市的法轮功学员抱着善心，给殷美根邮寄了真相信“致南昌市委殷书记的一封信”，阐明这是一件剥夺老年法轮功学员免费乘坐公交车权利的违法违规事件，同时善劝殷美根能秉承正义之举，在工作中坚守良知，善待法轮大法和法轮功学员，尽早恢复南昌市老年法轮功学员免费刷卡乘坐公交车的正当权利。此外，还给殷美根的哥哥殷件根（居住在南昌市青山湖区罗家镇殿王村）寄

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇

送真相信，呼吁殷美根的家人明真相，劝告殷美根弃恶从善。

对于取消南昌市老年法轮功学员免费乘坐公交车而造成的一切恶果，殷美根负有直接领导责任。

在殷美根担任南昌市委书记三年多期间，对法轮功学员的迫害愈演愈烈，非法判刑越来越重，勒索罚款的数目越来越大，开除公职的法轮功学员越来越多，至少有法轮功学员：罗春荣、涂琳、熊美英、杨春秀、王凤英、严精华、刘永英、夏明金、温燕、解思红、胡火妹、陈雯、高银凤、胡蜜桃、曹根秀、陈玉莲十六位法轮功学员遭非法判刑；江兰英、张莉、邓桂英等多人遭非法刑拘；徐玉香、谢春媚等人遭非法治安拘留；万金莲、曹域成、刘海珍等人遭绑架；熊小玲、肖萍遭非法开除公职……

善恶到头终有报，只争来早与来迟。恶报不是法轮功学员希望看到的，法轮功学员讲真相就是为了让世人明白真相，得到神佛的救度。希望江西省仍在参与迫害者能够警醒。◇

南昌新闻简讯

江西省南昌市法轮功学员徐珍被送往医院救治

2023年3月12日下午，南昌市南京东路青山湖住宅小区的法轮功学员徐珍，同丈夫一起去罗家集发放法轮功真相资料，被青山湖区京东派出所警察跟踪绑架到京东派出所。后徐珍被非法关押在南昌市第一看守所，丈夫则被非法关押在南昌市拘留所。

目前，徐珍的丈夫已被释放回家。徐珍则大概于4月14日被送往南昌大学第二附属医院急诊抢救。据悉，徐珍的心脏、肾脏出现严重病症，双腿严重肿胀、皮裂渗水，还伴有呕吐等症状。呼吁社会各界伸出援手救助。◇



迫害法轮功 法网难逃